
東通村民アンケート集計結果
資料５
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（１） 性別 

男性 女性 未回答 
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（２） 年齢 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 未回答 
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（３） 地域 

大利 早掛平 向野 目名 石持 鹿橋 

蒲野沢 桑原 東栄 稲崎 入口 古野牛川 

野牛 袰部 岩屋 尻屋 尻労 猿ヶ森 

下田代 上田代 砂子又 上田屋 下田屋 豊栄 

石蕨平 一里小屋 小田野沢 老部 白糠 未回答 

4% 
10% 

33% 

4% 2% 
16% 

21% 

3% 7% 0% 

（４） 職業 

農業 漁業 会社員 自営業 

公務員 パート・アルバイト 家事専業・無職 学生 

その他 未回答 

14% 

18% 

41% 

21% 

5% 0% 

（５） 家族構成 

単身世帯 夫婦のみ世帯 二世代世帯 三世代世帯 その他 未回答 

16% 

27% 57% 

1% 

（６） 東通村まち・ひと・しごと創生「人口ビジョン

「総合戦略」について 

知っている なんとなく知っている 知らない 未回答 

17% 

44% 

22% 

15% 
1% 0% 

（７） 東通村は住みやすい村か 

住みよい やや住みよい やや住みにくい 住みにくい その他 未回答 

52% 

26% 

11% 

5% 3% 3% 

（８） 今後も東通村に住み続けたいか 

住み続ける予定 できれば住み続けたい 

できれば他市町村へ転出したい 他市町村へ転出する予定 

その他 未回答 
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地域の人々と多様に関わる人々を増やし、… 

移住を推進するため、空き家の活用や新規… 

中心地エリアに、スーパーやコンビニ、飲食… 

既存集落の人口減少を食い止め、集落を… 

いくつかの集落を統合し、協働活動を強化… 

バスやタクシーの新たな交通体系システム… 

廃校舎の利活用と解体を計画的に進める 

下北圏域における共同処理や、効率的な… 

既に交流のある東京都北区等との交流を… 

その他 

（９） 「住んでいたい、住んでみたくなる魅力ある

東通村の住環境」の創生のために、緊急度が高い

と思う取組は何か（３つまで選択可） 
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 

原子力発電所の立地計画（東北電力2基、… 

農林水産業の振興のため、新規作物栽培、… 

商工業の振興のため、商工事業者向けの… 

観光業の振興のため、観光拠点施設、リク… 

雇用拡大のため、企業誘致や、シェアオフィ… 

地場産品の付加価値を付けるため、加工体… 

人材育成、雇用・担い手を確保するため、… 

その他 

（１０） 「足腰の強い、力ある東通村の産業」の創

生のために、緊急度が高いと思う取組は何か（３つ

まで選択可） 
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下北管内（むつ市） 

青森県内 

東北圏外 

未回答 

（８） ①できれば他市町村へ転出したい 

5 

2 

0 1 2 3 4 5 6 

下北管内（むつ市） 

未回答 

（８） ②他市町村へ転出する予定 
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

結婚支援のために、結婚サポートセンター… 

出産、子育て支援のため、医療体制の構… 

延長保育、一時預かり、学童保育等、子育… 

幼児教育や小・中学校での高レベル教育… 

進学のための奨学金制度等、経済的な負… 

健康寿命を延ばすため、健康づくりや健康… 

介護を必要とする高齢者への介護サービ… 

その他 

（１１） 「結婚・子育て・老後まで安心して生活でき

る東通村の豊かな暮らし」の創生のために、緊急

度が高いと思う取組は何か（３つまで選択可） 
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

結婚、出産、子育てがしやすい村 

老後の生活や介護の心配がない村 

医療・福祉サービスが充実している村 

教育環境が充実していて、子どもの学力が… 

農林畜産業が盛んな村 

商工業や企業誘致が盛んで、雇用が充実し… 

多くの観光客が訪れる村 

郷土芸能、文化、スポーツが盛んな村 

きれいな景観・環境づくりをする村 

原子力発電所と共生する村 

その他 

（１３） 今から２０年後、東通村はどのようなところ

を自慢できる村になってほしいか（３つまで選択可） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

移住・定住の促進 

既存集落の維持 

商業施設の構築 

便利な交通網の構築 

他行政との連携 

防災体制の強化 

景観美化の推進 

関係人口※の創出 

（１２） 【満足度】「住んでいたい、住んでみたくなる

魅力ある東通村の住環境」の創生 

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 未回答 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

農林畜産業の振興 

水産業の振興 

商工業の振興 

観光の振興 

雇用拡大の推進 

生産物の付加価値化 

原子力産業の振興 

創業・後継者の育成 

（１２） 【満足度】「足腰の強い、力ある東通村の産

業」の創生 

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 未回答 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

結婚支援の充実 

出産・子育て支援の充実 

高齢者福祉の充実 

健康づくりの推進 

医療体制の充実 

障害者福祉の充実 

低所得者支援の推進 

学校教育の充実 

生涯学習の推進 

スポーツの振興 

伝統文化の継承 

（１２） 【満足度】「結婚・子育て・老後まで安心して

生活できる東通村の豊かな暮らし」の創生 

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 未回答 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

移住・定住の促進 

既存集落の維持 

商業施設の構築 

便利な交通網の構築 

他行政との連携 

防災体制の強化 

景観美化の推進 

関係人口※の創出 

（１２） 【重要度】「住んでいたい、住んでみたくな

る魅力ある東通村の住環境」の創生 

重用 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重用でない 未回答 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

農林畜産業の振興 

水産業の振興 

商工業の振興 

観光の振興 

雇用拡大の推進 

生産物の付加価値化 

原子力産業の振興 

創業・後継者の育成 

（１２） 【重要度】「足腰の強い、力ある東通村の産

業」の創生 

重用 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重用でない 未回答 

21% 

38% 

29% 

23% 

44% 

24% 

27% 

34% 

16% 

17% 

29% 

28% 

29% 

36% 

37% 

29% 

33% 

29% 

29% 

31% 

27% 

28% 

27% 

17% 

17% 

23% 

12% 

24% 

25% 

18% 

35% 

34% 

24% 

7% 

0% 

1% 

0% 

0% 

2% 

2% 

1% 

2% 

6% 

2% 

3% 

1% 

2% 

1% 

0% 

1% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

15% 

15% 

15% 

15% 

15% 

16% 

16% 

16% 

15% 

15% 

16% 
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結婚支援の充実 

出産・子育て支援の充実 

高齢者福祉の充実 

健康づくりの推進 

医療体制の充実 

障害者福祉の充実 

低所得者支援の推進 

学校教育の充実 

生涯学習の推進 

スポーツの振興 

伝統文化の継承 

（１２） 【重要度】「結婚・子育て・老後まで安心して

生活できる東通村の豊かな暮らし」の創生 

重用 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重用でない 未回答 


